
 اليوم والتاريخ :         لواء الجامعة  –مديرية التربية والتعليم  

 المبحث : الــريــــــاضــيــــــــات           مدرسة علي رضا الركابي 

 )     (   ثامــن الصف والشعبة : ال    ......................... .......................... الاسم : 

 .......................... .................................................................................. 

 (  ةعلام  12)            :  جد ناتج ما يلي:  1س

1) ( 2𝑘 − 3 )2 =       2) ( 7𝑑 + 𝑏2 )2 = 

 

 

 

3) (4𝐶 − 7)(4𝐶 + 7) =      4) ( 𝑏 − 4 )( 𝑏 + 4 ) = 

 

 

 علامات (  6)       جد العامل المشترك الأكبر للمقادير الجبرية الآتية : :  2س

49 𝑘2ℎ  , 21ℎ2 

 

 

 علامة (  12)          : تحليلاً كاملاً كلاً ممّا يلي  حلّل:  3س

1) 5𝐶𝑑 + 10𝐶 + 7𝑑 + 14       2) 6𝑚𝑛 + 12𝑚2 

 

 

 

 

 

3) 𝑥2 − 𝑥 − 42       4) 4ℎ2 − 49 
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